Tema ypoka: -
«ATMOCepa»




. danbHenwee opmMmnpoBaHue
aBblKOB paboThbl C aTracom,
eorpaguyeckumm Kaptamu, rpadoukamum,
apTo4KaMW.

. CTIOCODOCTBOBATE Pa3BUTUIO MHTEPECA
Y y4daLlMxca K ypokam reorpauu.




3Ha4yeHne atmocdepb!?
Kak HarpeBaeTca BO3QyXx~?
[Tpnbop ons namepeHnsa Temnepartypbl

BO3gyxa“?

Kak Hy>XHO nNpaBWIibHO yCTaHaBNMBaTb
TepMOMETpP?

CocTtaB atmocdepbl?
CTpoeHune atmocdepbl?




CoctaB atmocdoepbl

78%, AsoT

1%, npouyne
rasbl U 21%,
npumecu Kucnopop,




CTpoeHune aTtMmocaepsl

ATmochepa

6rpaa Ha 134
oDnaka

NMpHMMHECH

Euocdepa




[lpakTn4yeckasi pabora.

o CocraBbTe rpaduk roga cpegHecyTo4Hon
Temnepartypbl.

e Hantn cpegHecyTo4yHyl0 TemMneparypy.
o Hantu cyTouHyO amnnntyay.

1 BapuaHT 2 BapuaHT

6u+S5 18u+10 74+10 214 +6
94u+10 204+7 104+12 19y+11
124y+13 134y+15
154+14 16u+14
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OT1BEThbI:

1 BapuaHT 2 BapuaHT
2)cct=59:6=+9,8 2)cet=77.7=11
3)A=14-5=9 3)A=15-6=9




Kputepum oLeHOK:

Bce 3anaHus BbINOSTHEHbI- «5»
BbinonHeHo ABa 3agaHunda- «4»
BbINnONMHEHO 0OHO 3agaHue- «3»




[ lpu3HaKn xopoLluen norogbl:

1.[lJaBneHne He N3aMeHs1eTcs.

2. Temnepartypa Bo3gyxa NeTomM:QHEM-
XKapKO, HOYbIO CBEXO U NMpoxXnaaHo.
3MMOWN: HOYbIO-MOPO3, AHEM OH
ocnabeBaer.

3. BeTtep HEBOMNbLLION: HOYbIO €ro NOYTU
HEeT, AHEM OH TONbKO yCUIMBaeTCA.

4. Hebo acHO 1 be3006mnayvHo.




[ lpu3HaKkn HeHacTHOW Noroasl:

1. [1aBrneHne H1U3Koe.

2. Temnepartypa NocTodHHas, ¢ Manou
pasHULIEN.

3. BeTep ycunusaeTtcs, ¢ manou
pasHULIEN.

4. Hebo 3aTaHYyTO obnakamu.
5. BeinapatoT ocagku.




[TIpakTnyeckasi pabora:

[TocTonTe «Po3y BeTpoB» AN HaLleun
MECTHOCTMW.

1 BapuaHT 2 BapuaHT
-3a MapT -3a anpernb




B3anmonpoBepka:

Kputepum oueHoK:

Bce npaBunbHO- «5»
OpgHo ncrnipaBneHmne- «4»
[1Ba ncnpasneHus- «3»
He npaBusibHO- «2»




Y10 Ha3biBaeTca obnakamm?
-Bungbl obnakos
-Kakmne obnaka onmxe Bcex Kk 3emne”?

-Kakme obnaka Bbllle Bcex Haa 3eMnen?




[Taparpad 43, noBTOpUTbL Naparpad 42.




3Ha4yeHne atmocdepbl

o /ICTOYHUK BO3aYyXa;

» [loBEPXHOCTb 3EMIIN HE
HarpeBaeTca AHEM COSTHEYHbIMU
ny4amMun U He OCTbIBaEeT HOYbLIO
O4YE€Hb CUNbHO;

o [1lpepoxpaHsaeT 3emrito oT
METEOPUTOB;




3Ha4YyeHne n3y4yeHnsa atMmocadepbl

» I3y4yeHuMe coctaBa BO3ayxa;
» BbigBNeHne 3arpasHeHunm,
e YCTAHOBIIEHME NOroabl;

» Pa3Butune Hayku;




«loBopsitue muppo»

o 2000 -3000 km

(TonwwmHa aTtMmocdepbl)

o 78%

(copepxkaHue a3ota B BO3ayxe)

» 6 rpagycos

(mMoHMXeHUe t Ha KaXXabIn KM)

o 21%

(copepxaHue Kucnopoga B Bosayxe)
o 17 — 20 Km

(TonwwmHa Tponocdepbl HAQ 3KBAaTOPOM)
o 50— 55 Kkm

(BepxHAA rpaHuua atmocdepbl)




